Репортаж (отчет) о выполнении задания сетевой игры «ПАТРИОТ»

Скаутский лагерь: А - Активность

Открываем сеть птичьих кафе

Команда «Вечный двигатель» готова отчитаться о выполнении очередного задания. На этот раз – кормушки для птиц.

Оглядевшись вокруг, мы поняли, что на самом деле в городе огромное количество кормушек. Их просто не сразу замечаешь. В основном, это кормушки – сделанные из пластиковых бутылок или плотных непромокаемых коробок. Такие кормушки сделать быстро и просто. Но мы не ищем лёгких путей. Мы решили провести эксперимент!

Важно ли птицам, из какой именно кормушки есть? Или главное, чтобы было много еды? Так же избирательны птицы, как люди? Может быть птички тоже эстеты?

Цель эксперимента: узнать, имеет ли для птиц значение внешний вид кормушки и материал, из которого она сделана.

Наша гипотеза: красивые и прочные деревянные кормушки будут больше привлекать птиц.

Так как обычных кормушек из пластиковых бутылок или коробок много, то мы решили изготовить кормушки по всем правилам строительства домов!

Кормушка должна быть надежной, как любой дом. С крышей и стенами, чтоб укрывать от снега и ветра зимой, с удобным входом. Должна быть прочной, чтобы от веса птиц она не погнулась и не деформировалась.

Мы решили открыть в Саратове сеть птичьих кафе - быстрого питания. Строительство началось.

У каждой строительной бригады есть свои конструкторы, прорабы, рабочиестроители. Представляем вам наши проекты.

Проект Тимура

Конструктор, прораб, рабочий-строитель - Тимур

Птичья столовая сделана из прочных деревянных дощечек. Крыша и задняя стенка надёжно закрывает корм от снега и ветра. Имеются две уютные комнатки с контейнерами для еды. Кормушка похожа на настоящую уютную беседку: заходите полакомиться угощением!









Проект Маши

Конструктор, прораб, рабочий-строитель – Маша.

Дизайнеры – Соня и Соня, Олег.

Настоящий домик-столовая сделан из прочных деревянных дощечек. Крыша и четыре стенки надёжно закрывают посетителей от непогоды. Два просторных входа и одна большая удобная комнатка. Домик выкрашен в белый цвет и сразу привлекает внимание прохожих. Фасад украшен деревянными фигурками птиц, веточками растений. На крыше яркими буквами написано: «Вечный двигатель», «Добро пожаловать!».

Может это подействует и на птиц?





Проект Сони

Конструктор, прораб, рабочий – Соня. Кормушка небольшая, поэтому удобно крепится к дереву. Сделана из дощечек и деревянных брусков. Надёжная крыша и стены. А самое главное широкий вход с удобной площадкой для приземления. Здесь птички могут не только перекусить, но и отдохнуть, посидеть, почирикать... Удобная парковка и яркие контейнеры для семян, по-нашему мнению, должны привлечь посетителей в это птичье кафе.











Проект Саши

Конструктор, прораб, рабочий-строитель – Саша.

Оригинальный проект, в котором конструктору удалось совместить надёжность деревянной конструкции (крыша, стены, площадка для приземления) с лёгкостью и удобством пластика (контейнер для семян). Кормушка получилась красивая и удобная. Она не требует ежедневного подсыпания корма и рассчитана на длительное использование. Это наше кафе-самообслуживание.









Проект команды «Вечный двигатель»

Конструктор, прораб, рабочий-строитель – Олег, Саша, Ярослав.

Художники – Тимур, Даша, Маша, Тася, Соня, Соня.

Для изготовления этой кормушки были закуплены деревянные дощечки, бруски, саморезы. Нам оставалось скрутить все детали и украсить наш домик. Получилось надёжное строение с крышей, двумя стенками и двумя просторными входами. Для удобства крепления мы прикрутили к кормушке деревянную доску.

Так как мы решили сделать наши домики красивыми и, наверное, более привлекательными для пернатых, на крыше этой кормушки мы с помощью выжигателя нарисовали птичку и написали название «Кафе Чик-чирик».









Наши замечательные домики-кафе готовы.

Переходим к разработке меню. Конечно, главными блюдами остаются: семена, пшено, сухари белого хлеба... Однако, для привлечения клиентов в наши кафешки мы решили разнообразить меню уникальными блюдами — бусы из ягод черноплодной рябины, кусочков сала, тыквы, сухофруктов. Изготовлены вручную.







Следующий этап: найти самое удобное место и разместить там кормушку. Отправляемся на улицу.

















Одну кормушку кафе «Чик-чирик» мы разместили в школьном дворе. Мы можем каждый день подсыпать пернатых. Кафе-самообслуживание корм ДЛЯ поместили во дворе дома, где живёт Тася. Корма хватит надолго, Тасе поручили следить за этим. За третьей кормушкой должен следить Тимур. Она располагается около его дома. Четвертую и пятую повесили в сквере, недалеко от горпарка. Соня каждый день гуляет там с собакой и может контролировать наличие корма в наших птичьих кафе. Все наши домики-кафе оказались одинокими. Обязательно где-нибудь рядом висела обычная кормушка.

Теперь предстояло с помощью наблюдения подтвердить или опровергнуть нашу гипотезу: красивые и прочные деревянные кормушки будут больше привлекать птиц.

И так эксперимент запущен! Какое это увлекательное дело - наблюдать за птицами! Кого мы только не увидели: синицы, воробьи, голуби, даже сойка! Птицы летели к любой кормушке, где лежал корм. Хотя устойчивые и крепкие деревянные домики им нравились больше.

Обсудив с командой результаты наблюдения, мы поняли, что большой разницы из какой кормушки клевать для птиц нет. Главное для них — наличие корма. И ещё очень важно — меню!

Крупа, хлебные крошки, семечки привлекают воробьев и голубей. А вот наши бусы из сала, ягод, тыквы привлекли необычных птичек. В наши кафешки пожаловали синички (они очень любят сало), прилетела сойка полакомиться ягодами черноплодной рябины. Даже появилась белочка, которой очень понравились яркие кусочки тыквы!

Итак, наша гипотеза не подтвердилась. Птицы летят к любой кормушке, где есть корм. Но красивые и крепкие домики привлекли внимание прохожих. Сколько раз мы слышали: «Какие красивые кормушки, настоящие домики!». А раз прохожим понравились наши кормушки, то у них появится желание насыпать в них хлебных крошек, семечек. Многие дети, гуляя в парке, будут подходить к нашим птичьим столовым, подсыпать корм, наблюдать за пернатыми. У нас появится много помощников, настоящих друзей природы. Сеть кафе для птиц открыта. Добро пожаловать!





